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Na praci Ize ocenit (silné stranky):
e pouiiti nékolika riznych technik marketingového vyzkumu;
e vysoky pocet respondentl zajistujici reprezentativnost vysledkd dotaznikového
Setfeni;
Vyhrady, pfipominky a naméty k praci (slabé stranky):
e Prace nedosahuje minimalniho poctu 40 stran (od uvodu po zavér).

e Velmi struCny rozsah teoretické Casti prace;

e Nedostatecné Cerpani z vice zdroji v ramci jedné kapitoly a porovnavani pfistup(
jednotlivych autor(.

e Na str. 15 se nachazi nadpis ,hodnota znacky”, ale pojem neni nésledné nijak
vysvétlen.

e Na str. 19 doslo pfi vysvétlovani vyzkumné metody pouiZité pfi rozhovorech s
respondenty na prodejné Eta k zaméné polostrukturovaného rozhovoru za hloubkovy
rozhovor, ktery v3ak byl pouzit aZ pfi rozhovoru s marketingovou feditelkou firmy.

e V praci se lisi poCty uvadénych otazek polostrukturovaného rozhovoru.

e Dilcicil €. 4 (Zjistit konkurenci znacky Eta.) nebyl naplnén.
® Chybi rozsahlejsi doporuceni vyplyvajici z vyzkumnych Setfeni.

@ PFili$ strucny zavér.

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D= 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01
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Otazky k obhajobé:

e Vzavéru piSete, ze skoro polovina respondentl nezaznamenalo Zadnou reklamu.
Znalost znacky je viak velmi vysoka. Jak si tento jev vysvétlujete?

e V praci piSete, Ze spole¢nost Eta pro rok 2019 disponuje 20 milionovym rozpoctem.
Pfesto uvadite, Ze reklamni aktivity nejsou dostate¢né a navrhujete navySeni

rozpoltu. Jakou Castku tedy navrhujete a jak byste dané finance rozloZila mezi
jednotlivé komunikaéni kandly?

e Zmifnujete, Ze reklama neni efektivni, a proto ji vétsina respondentl vnima jako
tradi¢ni. Myslite, Ze by spole¢nosti vystoupeni z pozice tradi¢ni znacky pfineslo nové
zadkazniky? Mohlo by dojit ke ztraté zakaznik(, ktefi ocenuji tradici znacky?
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